

## 开发区开通政务服务“审批高铁”

## 80%以上事项实现“全国最快”

本报6月11日讯(记者 钟建军 通讯员 王聪 赵峻峰 赵泽) 近日,于外地工作的小刘在烟台开发区行政审批局体验了一把“审批高铁”后,对开发区的行政审批服务竖起了大拇指,称没想到这么快就办好了。6月11日,记者从烟台开发区宣传群团部获悉,开发区行政审批局承担事项的平均承诺时限由3.93天压缩至2.95天,政务服务事项由4.25天压缩至3.98天。行政审批局80%以上可比事项进入“全国最快”行列。

其实来之前,小刘还跟单位同事“取过经”,同事告诉他

办理异地公积金贷款业务最少需要5个工作日才能完成。做好“持久战”准备的小刘着实被开发区的效率给“惊”住了。“我路上堵车来晚了,打电话说明情况后,工作人员说中午可以‘延时服务’,在这等着给我办业务,真是不知道该怎么感谢人家了。”小刘说:“本想着办这个业务得来回跑好几趟,结果到这一会就给办好了。”

“不只是职工异地住房公积金贷款业务,像施工许可办理、机动车驾驶员培训许可等很多事项的办理时效我们都进入了全国第一阵营。”开发区行政审批局政务管理处处长王毅

介绍,截至目前,该局承担事项的平均承诺时限由3.93天压缩至2.95天,政务服务事项由4.25天压缩至3.98天。行政审批局80%以上可比事项进入“全国最快”行列。

据了解,和小刘一样坐上开发区“审批高铁”的不在少数。“今天公司来办理施工许可证,之前听说在资料齐全的情况下,需要3个工作日可以出证,但是过来以后只用1小时就出证了。”红星美凯龙项目经理李德强告诉记者,开发区如此高效的审批效率,更加坚定了公司投资的信心和决心。

2019年以来,烟台开发区

在全市率先推行“一枚印章管审批”模式的基础上,对标全国最快审批速度,打造以“极简审批、极速办理、极优服务”为核心内容的“业达政务服务”品牌。推行“一窗受理”“一链办理”一网通办,将跨窗口、跨行业、跨专网的事项予以整合,做到“一窗办多事、多事一流程”,推进“不见面审批”。按照“六个一律精简”的原则,对申请材料逐项分析精简,将3522件申请材料精简至2715件,精简比例达到22.9%。将审批事项按申请与受理、审查与决定的基本流程进行精简、规范,对561个办理项中的189项进行流程再造,

优化率达到33.7%,最大限度实行审核合一、即来即办。根据“一事一权限”划定审批权限,制定《审批权限目录》,最大限度压减审批层级,将局领导审批事项由原来的51.8%压减至28.2%,多数事项可直接在窗口或处室办结。

开发区行政审批服务局副局长王再阳称,“提升服务永无止境,营商环境是重中之重,在合法合规的前提下,窗口提质提速是衡量我们工作的重要指标,下步,我们将持续深化‘一次办好’改革,用卓有成效的政务服务,打造双招双引的亮丽城市名片。”

烟台市区设首个掉头外置车道  
运行首月通行提高约30%

本报6月11日讯(记者 范华栋 通讯员 曹杰 李娜) 近日,经常经过市区幸福南路“丰达加油站”路口的车主们,肯定发现了一些新变化,该路口的掉头车道设置在了车道最右侧。记者从市交警支队获悉,经过1个月的运行,实测通行能力提高约30%,事故率同期下降约50%,交通秩序明显提升。

幸福南路东西方向为连接幸福片区、开发区的主动脉,幸福南路“丰达加油站”路口位于幸福南路夹河桥东约300米处,大量的货车掉头前往高速、物流园区,导致车辆经常排队在道路中间车道内等候掉头,严重影响路口其他车辆正常通行。

为解决掉头车辆导致道路

车辆积压问题,交警部门根据道路条件首次设置了“掉头外置车道”。交警支队科技科民警吴楠介绍,“幸福南路-同三高速下口封闭后,高速下来左转的车辆要到丰达加油站处掉头,高峰期掉头车辆中一半以上是大型货车,从内侧车道掉头,受转弯半径不足影响,车辆需要两次回转方向才能通过路口,造成路口车辆冲突严重,并有安全隐患。经过专家论证,并借鉴外地经验,将该路口改为外侧车道掉头,这样一来,大货车可以在最外侧掉头,且转弯半径加大便于掉头,减少直行和掉头车辆的冲突,可很大程度降低对其他正常行驶车辆的影响。”

方案刚实施后,路口曾一

度拥堵,主要是因为丰达加油站是烟台市首个实行掉头外置的路口,很多驾驶员不习惯,甚至看不懂路口车道标识。大量不按规定车道通行的车辆严重影响了路口通行效率。

经过一个月的运行,交警部门多次实地调研,增加了路口车道指示标志数量,提前预告驾驶员做好变道准备。并优化路口信号配时,分别增加西口掉头和直行的时间,提高车辆通行的连续性。同时,增加路口执勤警力,引导车辆按照信号灯和车道指示通行。

目前,该路口的通行状态明显好转,路口压车现象很少发生。实测通行能力提高约30%,事故率同期下降约50%,交通秩序明显提升。

## 烟台开展打击非法医疗美容专项行动

重点围绕无资质执业、违法使用药品等10个方面展开

本报6月11日讯(记者 孙晓玮 通讯员 毕建涛) 为进一步规范医疗美容机构执业行为,保障群众健康权益,按省卫生健康委部署,6月10日上午,烟台市卫生健康委、市公安局、市市场监管局、市医疗保障局四部门联合启动了为期四个月的打击非法医疗美容专项行动。

近年来,烟台市卫生健康委联合相关部门积极开展打

击非法医疗美容活动,取缔了一批非法医疗美容“黑诊所”,保持打击非法医疗美容的高压态势,全市医疗美容服务市场秩序明显改善。但是,非法医疗美容活动具有一定的隐蔽性和反复性,仍然存在不少问题,亟需加以整治。此次打击非法医疗美容专项行动,将对全市51家开展医疗美容的医疗机构依法执业情况进行专项监督检查,重点围绕群众

举报问题比较集中的“无资质执业、超范围执业、违法使用药品和医疗器械、违反处方和病历管理制度、消毒隔离和院感管理制度不落实、违反医疗纠纷预防和处理条例”等10个方面展开,严肃查处一批违法违规执业者,取缔一批无资质机构,移送一批涉嫌违法犯罪的责任人,曝光一批典型案例,形成有力震慑,维护群众权益。

## 公告

烟台市牟平区新牟青华苑小区1~6号楼各业主:

受烟台新祥房地产开发有限公司的委托,我公司对烟台市牟平区政府大街689号新牟青华苑小区1~6号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2019年6月8日至2019年6月17日在小区物业办公室公示墙进行测绘成果公示。我公司恳望各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核对及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人:王工

联系电话:0535-4260901

烟台市中立房产测绘有限公司牟平分公司

2019年6月8日

## 公告

烟台市牟平区安德利花园B区1~11号楼各业主:

受烟台安德利房地产开发有限公司的委托,我公司对烟台市牟平区新城大街655号安德利花园B区1~11号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2019年6月9日至6月18日在安德利花园售楼处公示栏进行测绘成果公示。我公司恳望各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核对及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人:王工

联系电话:0535-4260901

烟台市中立房产测绘有限公司

牟平分公司

2019年6月8日

## 济铁旅服烟台经营部关于烟台站南出站口北侧商铺、威海站二楼品牌专卖项目的招商公告

一、招标人:山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部

二、项目名称:烟台站南出站口北侧商铺招商、威海站二楼品牌专卖项目招商

三、经营业态:烟台站零售、威海站品牌专卖

四、经营面积:烟台站18平方米,威海站95平方米

五、谈判方式:二轮报价、综合评比

六、报名时间:2019年6月12日

17:00到山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部二楼会议室报名,

地址:烟台市芝罘区北马路135号。

七、申请文件交纳截止时间:2019年6月28日17:00

八、联系人:李先生(烟台经营部)电话:0535-2965526 手机:15552255555

济铁旅服烟台经营部

2019年6月11日

## 上周六区新建商品房销售807套

## 牟平销售225套排名榜首

本报6月11日讯(记者 曲彦霖)

通讯员 夏成 常虹) 据烟台市住

房城乡建设部门官方数据,烟台六区

上周(6.3-6.9)新建商品房销售807套。

六区之中,新建商品房销售量最高

的是牟平区,销售225套。销售主力项

蓝天城市大厦成交77套,恒大御景半岛

A地块成交12套,仙鼎·滨海城·侯至府

二期项目成交10套。

开发区次之,销售211套。销量排

在前列的项目有瑞银信金融广场成交

106套,盈科品园小区成交36套,磁山御

水雅都成交15套。

莱山区第三,销售127套。销量排

在前列的项目有孔家滩旧村改造项

目(万科·翡翠大道)成交47套,大郝家旧村

改造项目(滨湖万丽小区)成交13套,恒

大御山华府项目成交11套。

芝罘区销售114套。销量排在前

的项目有城发·泰颐新城B地块成交21套,建城·西府成交10套,香槟小镇(二期)成交9套。

高新区销售69套。销量排在前列的项目有祥隆·又一城成交40套,兴盛·铭仕城成交8套。

福山区销售61套。销量排在前列的项目有中海锦城成交15套,奥林峰情成交4套。

六区本周新批准商品房预售许可7个。其中莱山区3个,分别为孔家滩旧村改造(万科翡翠大道)1号、16号楼,金汇铂悦B座及商业和滨海社区(恒大御山华府)2号地块1号楼商业、5号楼商业。

福山区2个,分别为万科城市之光7、14-17、19、20号楼和奇泉·梨花村53号、59号、69号、70号楼。芝罘区1个,为金科博翠山小区4号、7号、8号、10号、11号。开发区1个,为金河名都二期20、24号楼。

## 中国人寿荣登

## 第七届“香港上市公司港股100强”榜单

近日,第七届“香港上市公司港股100强”(简称“港股100强”)评选结果在深圳揭晓,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)连续第七年荣登“综合实力100强”主榜,位列第13位,并名列“营业额10强”第10位。中国人寿同时荣获“卓越保险行业奖”。

“港股100强”评选活动

## 质检快讯

## 中粮长城一行赴国葡中心交流学习

近日,中粮长城酒业技术中心及中粮长城葡萄酒(蓬莱)有限公司一行,来到国家葡萄酒及白酒、露酒产品质量监督检验中心(以下简称“中心”)交流学习。中心主任赵永福陪同交流。

其间,中粮长城一行参观

## 开展端午节走访慰问活动

端午前夕,烟台市质检所组织开展了“爱老敬老送温暖”为主题的端午节走访慰问老干部活动,工作人员为老干部送粽子、送温暖,带去了所党支部和全体干部职工的关怀与祝福。

通过走访慰问活动,体

现了烟台市质检所“以人为本”的思想,弘扬了尊老敬老的中华美德,对于更好地做好老干部工作、建设社会主义和谐社会具有十分重要的意义。(通讯员 孙金霞)